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PRIMER TEMA: (20 %)
Se utiliza un potencioémetro logaritmo como sensor de posicion de un brazo robdtico. La funcion que relaciona la resistencia
del potenciémetro con el desplazamiento angular, vine dado por:
R=500|logb|. Donde 6 se mide en radianes y R viene dado en mq.
Si el potenciémetro se conecta como muestra la figura, determine el cambio en la corriente | para un cambio de posicion de
0=20°a 6=250°.
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SEGUNDO TEMA: (30%)

Un PTC con R,=2401, B=4000 y T,=20°C se conecta en serie con un RTD con R,=20012, a=0.0006 Q/°C y T,= 20°C
segun lo indicado en la figura siguiente. Determine:

a) El valor del voltaje en el PTC para una temperatura de 73°C.

b) El valor de la resistencia del RTD para un cambio de 10% menor de la corriente que circula por este sensor a 73°C.
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TERCER TEMA: (20%)
Determine el flujo volumétrico del agua que circula por la tuberia mostrada. El liquido manométrico es mercurio.
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CUARTO TEMA: (30%)

Un strain gage se usa para medir el esfuerzo longitudinal en una barra sometida a compresion.

Datos del strain gage: Ro=120 Q, FG=1.4.

Datos de la barra: Area transversal = 20 cm2, Longitud = 50 cm, médulo de Young= 10x10°Pa.

Determine:

a) el valor de la fuerza de compresion necesaria para que la resistencia eléctrica del strain gage disminuya en un 0.01% de
su valor inicial.

b) Si la fuerza aplicada no puede exceder de 10 KN, ¢cual seria el valor de la resistencia eléctrica del strain gage para este
valor?
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